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Ata n° 036/2024 Sessão Ordinária

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigeus que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias, Walmir Antonio de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; INDICAÇÃO Nº 009/2024 – de autoria do Vereador Marcos Arine
Malaquias da bancada do PP; PEDIDO DE INFORMAÇÃO 006/2024 – de autoria do vereador Edson
Schroeder da bancada do PL; MOÇÃO N°. 049/2024 – Considerando o falecimento de Wesley
Follmer Vicari ; Passou-se para leitura das matérias do Executivo; Ofício Nº131/2024 –
encaminhado pelo executivo; Ofício Nº 133/2024 – em resposta ao ofício Nº 048/2024; PROJETO
DE LEI Nº 33/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do
exercício de 2024 e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 34/2024 – Autoriza abertura de
crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências;
PROJETO DE LEI Nº 35/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento do
exercício de 2024 e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 36/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento
do exercício de 2024 e dá outras providências; Passou-se para leitura das Matérias
Recebidas; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Marcos Arine
Malaquias saudou a todos os presentes, iniciou agradecendo e parabenizando o Prefeito
Rodrigo Jacoby Trindade e o secretario de obras por ter atendido os pedidos de arrumação de
estradas e que ele esteve analisando e estão de parabéns pois esta sendo realizado um
serviço excelente, falou também sobre sua indicação a qual propôs ao Executivo a instalação
de um poste de iluminação com tomadas no cemitério da Comunidade de Água Branca. Essa medida
visa facilitar o trabalho de prestadores de serviços que dependem de energia para realizar
atividades como construção de carneiras. Malaquias enfatizou que, atualmente, a energia é
cedida pela residência de seu irmão, a cerca de 50 metros do local, mas a instalação de um
ponto de eletricidade próximo ao cemitério reduziria as dificuldades enfrentadas pelos
trabalhadores. “Se a prefeitura não puder ajudar, encontraremos outra forma de resolver essa
questão para a comunidade”, afirmou, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o
Grande Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes,
Edson por sua vez, apresentou o Pedido de Informação nº 06/2024, solicitando detalhes do
processo administrativo nº 004-079-96, incluindo dias de movimentação e identificação das
pessoas que solicitaram o documento. Schroeder criticou a falta de transparência na gestão
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de recursos como a madeira extraída da área de São Miguel, que, segundo ele, não foi
contabilizada de forma adequada pelo Executivo. “É inaceitável que questões assim sejam
tratadas sem a devida documentação e controle,” destacou o vereador, chamando atenção para a
necessidade de fiscalização rigorosa sobre o uso de bens públicos, ele falou também sobre
seu pedido de informação qual está Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos
os presentes, Edson por sua vez, apresentou o Pedido de Informação nº 06/2024, solicitando
detalhes do processo administrativo nº 004-079-96, incluindo dias de movimentação e
identificação das pessoas que solicitaram o documento. Schroeder criticou a falta de
transparência na gestão de recursos como a madeira extraída da área de São Miguel, que,
segundo ele, não foi contabilizada de forma adequada pelo Executivo. “É inaceitável que
questões assim sejam tratadas sem a devida documentação e controle,” destacou o vereador,
chamando atenção para a necessidade de fiscalização rigorosa sobre o uso de bens públicos,
assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo;
INDICAÇÃO Nº 009/2024 – de autoria do Vereador Marcos Arine Malaquias da bancada do PP,
APROVADO POR UNANIMIDADE; PEDIDO DE INFORMAÇÃO 006/2024 – de autoria do vereador Edson
Schroeder da bancada do PL, APROVADO POR UNANIMIDADE; MOÇÃO N°. 049/2024 – Considerando o
falecimento de Wesley Follmer Vicari, APROVADO POR UNANIMIDADE;  Passou-se para Apreciação
das Matérias do Executivo; PROJETO DE LEI Nº 35/2024 – Autoriza abertura de crédito
adicional especial no orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências. Passou-se
para Explicações Pessoais; Com a palavra a vereadora vereadora Patrícia Rodrigues saudou a
todos os presentes, ela reforçou a importância da obra e lamentou o atraso, destacando
também a necessidade de melhorias nos banheiros da capela mortuária, como a instalação de um
vaso sanitário e uma pia, especialmente para dias de chuva e frio. Ela também manifestou
apoio à demanda por iluminação no cemitério, citando o impacto da falta de infraestrutura
básica para a comunidade, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia
Mara Kuhn saudou a todos os presentes, iniciou sua fala lamentando as perdas de entes
queridos, ela também expressou sua frustração pela falta de ação do Executivo em questão a
casa mortuária o qual deveria ser priorizado no início do ano, assim agradeceu o seu espaço;
Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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